



ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 153 (21126) Среда, 2 июля 1986 года Цена 3 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС И СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР ПРИНЯЛИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ «О МЕРАХ ПО КОРЕННУМУ ПОВЫШЕНИЮ КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ»

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР считают важнейшей практической задачей ЦК компартии союзных республик, краевых, обкомов, окружкомов, горкомов и райкомов партии, Советов Министров союзных и автономных республик, министерств и ведомств, профсоюзных и комсомольских органов, объединений, предприятий и организаций реализацию установок XXVII съезда КПСС по коренному повышению качества продукции...

лиии и оборудования и технологических процессов несут полную ответственность за реализацию перспективных требований к техническому уровню и качеству, а генеральные (главные) конструкторы — персональную ответственность за эти показатели. Руководителям объединений, предприятий и организаций предложено обеспечить широкое внедрение автоматизированного проектирования, моделирования, художественного конструирования и других прогрессивных методов разработки новых образцов промышленных изделий и товаров народного потребления...

за искажение информации о достигнутом мировом уровне при оценке качества продукции. Государственному комитету СССР по труду и социальным вопросам и Министерству юстиции СССР поручено выработать по этому вопросу соответствующие предложения. Создателем конечной продукции предоставлено право устанавливать обязательные для разработчиков материалов и комплектующих изделий задания по техническому уровню, ресурсу надежности, качеству и условиям испытаний этой продукции. Внимание руководителей НИИ и КБ обращено на необходимость более полного использования предоставленных им прав по установлению научным работникам, конструкторам и технологам надбавок за выполнение сложных и ответственных работ...

прогнозирование показателей технического уровня и качества изделий; развитие фундаментальных и прикладных исследований по проблемам качества и надежности; повышение уровня метрологического обеспечения производства; создание испытательного, диагностического и стенового оборудования; повышение требований к организации производства, оборудованию и инструменту, средствам контроля и измерений. Перед трудовыми коллективами объединений, предприятий и организаций поставлена задача существенно ускорить освоение в производстве перспективных конструкторских разработок и технологических процессов, новейших материалов, широкое внедрение научно-технических достижений. Государственному комитету СССР по науке и технике совместно с министерствами и ведомствами поручено обобщить и распространить опыт работы Института электротехники имени Е. О. Патона Академии наук Украинской ССР, производственного объединения «Уралмаш» Министерства тяжелого и транспортного машиностроения, всесоюзного объединения «Криотехника» Министерства химической промышленности и других объединений, предприятий и организаций, добившихся значительных результатов в повышении технического уровня продукции и выпуске современной продукции высокого качества.

«Окончание на 2-й стр.»

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ С РАБОЧИМИ ВАРШАВЫ



ВАРШАВА. Посещение инструментального завода. Телефото ТАСС — УэТАГ.

ВАРШАВА, 1 июля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня делегация КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС М. С. Горбачевым, принимающая участие в работе X съезда ПОРП, вместе с Первым секретарем ЦК ПОРП, Председателем Государственного совета ПНР В. Ярузельским посетила завод точной измерительной аппаратуры им. К. Крушевского — одно из крупнейших современных предприятий польской столицы. Этот завод активно участвует в углублении производственно-кооперативных связей стран — членов СЭВ на основе двусторонних долгосрочных программ экономического и научно-технического сотрудничества и комплексной программы научно-технического прогресса государств социалистического содружества до конца нынешнего столетия.

Трудовой коллектив радужно встретил руководителей двух партий. У заводских ворот их приветствовали представители Варшавского комитета ПОРП, дирекции, партийного комитета и общественных организаций. М. С. Горбачев и В. Ярузельский возложили цветы к подножью памятника К. Свєрчковскому — видному военному деятелю, чье имя носит завод. Составляя весточку с партийно-хозяйственным активистами предприятия, Генеральный директор, другие руководители завода рассказывали о трудовой деятельности коллектива, работе партийной и общественных организаций. Этот известный коллектив изготвляет металлообрабатывающие инструменты и измерительные приборы. В текущей пятилетке здесь планируется осуществить модернизацию производства, полностью обновить ассортимент выпускаемой продукции, осуществить широкую автоматизацию и механизацию производства.

Плодотворно развивается сотрудничество завода с советскими предприятиями. В минувшем году экспорт его продукции в Советский Союз составил свыше 90 млн. злотых. Участвуя в социалистическом соревновании в честь партийного форума, коллектив вышел на новые рубежи производственной деятельности. Генеральный секретарь ЦК КПСС и Первый секретарь ЦК ПОРП осмотрели выставку, рассказывающую о плодотворном сотрудничестве между варшавским предприятием и московским заводом «Калибр». Тесные производственные контакты связывают эти предприятия уже около четверти века. Недавно подписан план сотрудничества родственных заводов на текущее пятилетие. Планируется, в частности, приступить к совместной разработке электронно-измерительного оборудования нового поколения. По примеру «Калибра» на варшавском предприятии внедрен бригадный подряд. По-новому сейчас работает 11 таких бригад. Внедрение нового метода работы позволило повысить производительность труда более чем на 20 процентов. Многие бригады несли трудовые вахты в честь XXVII съезда КПСС и X съезда ПОРП. М. С. Горбачев, В. Ярузельский, члены делегации КПСС побывали в цехах завода, сердечно беседовали с рабочими.

В беседе с шлифовщицей цеха измерительных приборов Я. Швибл, проработавшей на заводе более 35 лет, глава делегации КПСС интересовался условиями труда и быта рабочих предприятия. Беседа Генерального секретаря ЦК КПСС с рабочими С. Вишневским касалась вопросов повышения производительности труда. Бригадир В. Матвейчук рассказал о широком внедрении на предприятии методов бригадного подряда по примеру советских рабочих. Осмотрев продукцию, которую производит опытный рабочий И. Станьчак, М. С. Горбачев отметил ее высокий уровень. В беседе с ним он подчеркнул, что современный рабочий — это уже не тот, что раньше. Это высокообразованный, квалифицированный человек. Надо ему больше доверять, считаться с его мнениями. В заключение осмотра цехов от имени коллектива рабочих И. Афанасевич передал главе делегации КПСС набор образцов точных измерительных инструментов. В волнующую манифестацию польско-советской дружбы вылился митинг, в котором участвовали несколько сот представителей партийно-хозяйственного актива завода, а также трудовых коллективов столичного района Воля — известного своими революционными и трудовыми традициями. Открывая митинг, секретарь паркома завода Е. Каля сердечно приветствовал руководителей двух партий, члены делегации КПСС. Он подчеркнул, что польские коммунисты, рабочий класс ПНР будут и в дальнейшем крепить братство и дружбу, всестороннее сотрудничество с Советским Союзом. В своем выступлении рабочий С. Потоний отметил хорошие традиции плодотворного сотрудничества между СССР и ПНР, ярким примером которого являются постоянно расширяющиеся связи предприятия с заводом «Калибр». Молодой бригадир А. Сконеция отметил, что польская молодежь активно поддерживает политику мира и конструктивные инициативы Советского Союза. Мы, как и советская молодежь, хотим жить и работать в мире, сказала она. Первый секретарь Варшавского комитета ПОРП Я. Кубасевич и рабочий завода В. Блажеевский вручили М. С. Горбачеву памятную медаль Варшавы. Тепло была встречена речь М. С. Горбачева, которая выслушана с большим вниманием и неоднократно сопровождалась продолжительными аплодисментами.

Дружеская встреча

1 июля в Варшаве состоялась встреча Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева с Первым секретарем ЦК ПОРП, Председателем Государственного совета ПНР В. Ярузельским. М. С. Горбачев тепло поздравил В. Ярузельского с успешным началом работы X съезда Польской объединенной рабочей партии и выразил уверенность в том, что решения высшего форума польских коммунистов послужат дальнейшему упрочению беспоспобности и авторитета ПОРП в обществе, успешному социально-экономическому развитию Польши, укреплению дружбы и сотрудничества между СССР и ПНР. В. Ярузельский подчеркнул, что участие в работе съезда представительной делегации КПСС отражает братский характер отношений, сложившихся между обеими партиями и народами, прочность советско-польского союза. Он отметил этапный характер X съезда ПОРП, который примет первую в истории партии программу, определит пути окончательного преодоления последствий кризисного периода, продвижения страны на новые рубежи во всех сферах общественной жизни. Руководители двух партий обменялись мнениями о ходе и результатах советско-польского сотрудничества. Было с удовлетворением констатировано, что советско-польская дружба, основанная на принципах социалистического интернационализма, равноправия и товарищеской взаимопомощи, полностью выдержала испытание временем. Старшее поколение коммунистов обеих стран, которые закладывали основы этой дружбы в совместных боях против фашизма, за свободу и независимость народов, рука об руку строили новую жизнь в послевоенные годы, могут быть уверены, что оставленное ими бесценное наследие будет сохранено и упрочено. При рассмотрении вопросов экономического сотрудничества отмечено, что правительства, плановые органы, министерства и ведомства СССР и ПНР проработали за последнее время большую работу в интересах углубле-

ния кооперации и специализации в машиностроении и ряде других ключевых отраслей производства. В текущей пятилетке значительно возрастает общий объем экономического сотрудничества, соответственно увеличивается и его отдача для народного хозяйства обеих стран. Вместе с тем впереди еще большая работа по использованию заложенных здесь возможностей. На повестке дня стоит прежде всего вопрос перехода к более высоким формам социалистической экономической интеграции — установлению прямых взаимопольных связей между предприятиями и объединениями, созданию совместных фирм, научно-исследовательских и опытно-конструкторских коллективов. Рассмотрев ряд конкретных предложений в этом направлении, М. С. Горбачев и В. Ярузельский условились дать поручение государственным органам об их реализации и взять это важное дело под партийный контроль. Участники беседы подчеркнули, что в современных ус-

ловиях, когда братские страны стремятся как можно более полно раскрыть творческий потенциал социалистического общественного строя, особое значение приобретает регулярный обмен опытом экономического, социального и политического развития. Важно всемерно расширить партийные и государственные связи, сотрудничество в области идеологии, обмен ценностями культуры, прямое общение между людьми, создавать условия, чтобы средства массовой информации основательно знакомили братские народы с делами и проблемами друг друга. В ходе беседы было уделено большое внимание современной международной обстановке. Подчеркивалось совпадение принципиальных оценок нынешнего периода и тенденций мирового развития, которые даны в материалах XXVII съезда КПСС и X съезда ПОРП. В настольный момент в европейской и мировой политике наступает один из самых решающих и ответственных этапов. Предложения

Советского Союза, Польши и других социалистических государств — участников Варшавского Договора по всему комплексу ядерных, химических и обычных вооружений создают реальную возможность остановить нарастающие военные арсеналы, радикально повернуть ход событий к миру, безопасности и международному сотрудничеству. Сколь велики выигры от этого, столь же велики могут быть и потери, если этого не удастся осуществить. Долг всех политических деятелей и течений действительно сознанных свою ответственность перед народами, сделать все возможное, чтобы человечество вступило в XXI век с уверенностью в будущем. Участники беседы выразили решимость КПСС и ПОРП активно взаимодействовать со всеми другими братскими партиями, политическими организациями и массовыми движениями, выступающими против напряженности, за реальные шаги в сторону разоружения. Встреча прошла в обстановке глубокого взаимопонимания, сердечности и дружбы. (ТАСС).

Речь М. С. ГОРБАЧЕВА

Дорогие товарищи! Большое спасибо за сердечную встречу. В этой дружеской обстановке мне особенно приятно передать вам, всем варшавянам, рабочему классу и трудовому народу Польши горячий привет от трудящихся нашей страны, советского народа. Нашей делегации было интересно и полезно своими глазами увидеть, как идет дела у вас на производстве, почувствовать, чем дышит польский рабочий класс. Хотелось также узнать, как проблемы страны преломляются в жизни трудового коллектива. Знакомство с вами, и следовательно, было коротким, беседа состоялась, что называется, на ходу. Но если говорить о нашем общем впечатлении, то оно, безусловно, самое благоприятное. Видно, что завод имени Сверчевского — это передовое производство, что люди здесь работают мыслящие и квалифицированные, понимающие толк в техническом прогрессе, добросовестно относящиеся к своему делу. Это о достоинствах, а о своих недостатках вы знаете лучше, чем кто-либо другой. И наверняка стараетесь от них избавиться. Искренне желаем вам осуществлять намеченные замыслы, выше поднять заводскую марку. У вас она и так высока. Но стоять на месте, почивать на лаврах нельзя. Кто останавливается, тому рано или поздно грозит падение.

Участвуя в работе X съезда Польской объединенной рабочей партии, мы могли убедиться, что польские коммунисты уверенно смотрят в будущее. В докладе ЦК ПОРП, представленном товарищам В. Ярузельским, в проекте программы партии намечены пути эффективного использования крупного производственного и научно-технического потенциала, созданного за годы народной власти. Конечно, проблем и проблем достаточно сложных у вас еще много. И об этом идет открытый, честный разговор на съезде. Слушая его, испытываешь большое удовлетворение. Так могут говорить о серьезных проблемах только люди, уверенные в своих силах. Убеждены: трудная работа будет преодолена, польский народ сумеет поднять свою родину на новые рубежи экономического и социального развития! И мы искренне желаем вам этого, дорогие товарищи! У наших стран единая цель, у нас общая, несмотря на разные условия и масштабы, стратегия развития. Ее суть — социально-экономическое ускорение, овладение достижениями научно-технической революции, максимальное раскрытие возможностей социалистического строя, который суверенно выбран нашими народами. Такую задачу мы поставили для себя на XXVII съезде КПСС. Таковы, можно ска-

зать, устремления всех братских партий. После нашего съезда прошло немного времени — считанные месяцы. Но и этот короткий период подтверждает: курс, избранный на съезде, единственно правильный. Он всколыхнул всю страну, придал народу новую уверенность в своих силах. На июньском Пленуме ЦК мы рассмотрели, как начата работа по реализации решений съезда, что конкретно надо сделать, чтобы быстрее преодолеть трудности начального этапа, на полную мощь запустить в дело все наши резервы. Вывод такой: надо еще настойчивее добиваться глубокой перестройки, держать зятый ритм. Пленум потребовал от коммунистов энергичнее вступить на путь реформ, привычку работать по-старому. Самые красивые слова о судьбах родины, о патриотизме не стоят и гроша, если они не подкрепляются живым делом, целеустремленным трудом, активной гражданской позицией. Важно не повторять ошибок прошлого, ломать бюрократические методы управления. Мы будем всемерно развивать демократические принципы жизни, еще последовательнее утверждать социальную справедливость, решительно бороться против тех, кто хотел бы жить за счет чужого труда. Принятый нами пятилетний план нацелен на то, чтобы советская экономика

приобрела новый динамизм за счет ускорения научно-технического прогресса. Реконструкция хозяйства позволит значительно улучшить условия труда и жизни советского народа. Мы еще раз выразили твердую волю идти рука об руку со странами социалистического содружества. Наши польские товарищи могут твердо рассчитывать на взаимопольное сотрудничество с СССР! Об этом я хотел бы сказать подробнее. У советско-польской дружбы в наших странах миллионы горячих сторонников. Она стала важным этапом в развитии дружбы, правильного и плодотворного сотрудничества наших партий. Будем открытвенны: мы получили непростое наследие. Отношения между Россией и Польшей на протяжении столетий осложнились борьбой правящих эксплуататорских классов обеих стран. Корни и шари бросали поляки на русские поляны — на поляны нашей жизни. И это захватывало души народов, пробуждало взаимную неприязнь. Но лучшие силы России и Польши всегда считали делом чести и совести вместе бороться против царизма, видеть смысл своей жизни в борьбе против и русских, и польских эксплуататоров.



ВАРШАВА. Встреча М. С. Горбачева с В. Ярузельским. Телефото ТАСС — УэТАГ.





МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ в высшие медицинские (фармацевтический) и средние специальные учебные заведения на 1986-87 учебный год

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

ТАШКЕНТСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

АНДИЖАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

САМАРКАНДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

ТАШКЕНТСКИЙ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Сроки обучения на лечебном, педиатрическом и санитарно-гигиеническом факультетах 6 лет, на стоматологическом и в Ташкентском фармацевтическом институте — 5 лет.

Прием заявлений — по 31 июля. Вступительные экзамены — с 1 по 20 августа.

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. Ю. АХУНБАБАЕВА

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ТЕХНИКУМ

ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. П. Ф. БОРОВСКОГО

ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ № 2

ЧИРЧИКСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ЯНГИЮЛЬСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. АБУ АЛИ ИБН-СИНЫ

БЕКАВАДСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

АНГРЕНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

ТАШКЕНТСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

ФЕРГАНСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ И УЧИЛИЩЕ

ТЕРМЕЗСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

ТАШКЕНТСКОЕ КООПЕРАТИВНОЕ УЧИЛИЩЕ

НАМАНГАНСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ И УЧИЛИЩЕ

САМАРКАНДСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

БУХАРСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ И УЧИЛИЩЕ

КАРШИНСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ И УЧИЛИЩЕ

НАМАНГАНСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ГУЛИСТАНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. С. СЕГИЗБАЕВА

ДЖИЗАКСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

КОКАНДСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. Ю. А. ГАГАРИНА

МАРГИЛАНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

ФЕРГАНСКОЕ ГОРОДСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

АНДИЖАНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. Н. Г. ЗИЯЕВА

НАМАНГАНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ им. Э. Н. АТАХАНОВА

САМАРКАНДСКОЕ БОЗОВОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

КАТТАКУРГАНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

БУХАРСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

ГИЖДУВАНСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ШЕРАБАДСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ТУРТКУЛЬСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

МЕДУЧИЛИЩЕ КЛИНИК ТАШГОСМИ

ШЕРАБАДСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

Медучилище Клиник Ташгосми

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

ШАХРИСАВЗСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

КАРШИНСКОЕ МЕДУЧИЛИЩЕ

ШАХРИСАВЗСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ТЕРМЕЗСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ХИВИНСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

УЧИЛИЩЕ

АБИТУРИЕНТУ В ПОМОЩЬ ВЫПУСКНИКАМ СРЕДНИХ И НЕПОЛНЫХ СРЕДНИХ ШКОЛ

ОБЪЯВЛЯЮТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ И УЧАЩИХСЯ НА 1986-87 УЧЕБНЫЙ ГОД

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ

КООПЕРАТИВНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ СИСТЕМЫ УЗБЕКБРЛЯШУ